

## BRT 公交站台查看线路不方便

### 市民建议：在地下通道入口处也应标注出来

星报讯(本报记者) 近日,合肥市市民张女士向星报热线反映,合肥的BRT站台公交线路牌都设在岛内——马路中间,路线不熟的乘客想查一下公交线路,还要穿过地下通道或人行天桥,特别不方便。

据张女士介绍,前日上午,她在三孝口附近办事,准备返程乘坐公交车,因为不清楚公交线路,只得进入地下通道,到岛式站台上查看线路。“平时都开车,那天车在保养,出租车等不到,后来决定乘公交。手上有大包小包不少东西,实在

不方便。”张女士表示,如果在地下通道入口处,也设置公交线路指示牌,就会大大方便乘客。

根据乘客的反映,记者实地探访了位于长江路上的几个BRT公交站台,发现所有的路线牌确实都是设在岛内,地下通道内只有BRT公交站台的方向指示牌。不少乘客匆匆忙忙地跑到BRT公交站台后,发现没有要乘坐的公交车,只好又往回走。“这儿没有我们要乘坐的线路!”在四牌楼BRT站台,一乘客气喘吁吁地看了一下站牌后

向同伴说道。

“如果我对某一站点的路线不熟,就得穿过地下通道上去才能看到。有时会白跑一趟,对于老年人来说,尤其不方便,为什么不能把线路标在地下道入口处呢?”记者在走访过程中,有乘客的建议和张女士一样。

乘客王先生也说,目前合肥的BRT站台查询公交线路确实不方便,不太合理,建议可以像地铁站一样,在地下通道入口处就把相关的公交线路标注出来,乘客一看就明白了。

## 续保者获减免3万元保险金

星报  
追踪

星报讯(记者 王玮伟)

3月19日,本报《保险这点事,是雾里看花》报道有了结果。昨日上午,太平人寿保险有限公司的相关负责人与黄大妈

达成一致意见。

据保险公司相关负责人表示,按照投保人潘大爷所购买的险种,他已为其女儿潘女士购买了三年保险金(每年2万,共6万元),但因潘大爷于今年1月份去世,黄大妈无经济能力续保,公司准备对该险种所剩下的2年保险金(每年2万,共4万元),给予优惠政策,待离世投保人更换后,剩下两年保险金,每年支付5千元,两年1万元。同时,这份保险的收益不会受到影响。黄大妈对结果表示认同,并告诉记者,所有手续有望在下周办结。

## 第一期“分享有礼”活动火热进行中 星报美食团 美食大分享

安徽第一财富生活门户



www.ahcaijing.com

星报讯(记者 戴菱荷) “星报美食团”致力于搜集各地特色美食,定期组织“团内”活动,与“团员”一起品美食、享心得。作为入团福利,我们会送出各种美食券给论坛的“筒子”们,对积极参加活动、爱吃爱分享的美食达人,将优先获得我们的试吃、团吃活动机会。

“星报美食团”正在推出第一期美食活动:美食大分享,可以是推荐心仪的好馆子,也可以晒出得意看家厨艺,欢迎图文并茂。对即日起到3月24日,在论坛版块内发美食主题帖最多的前三名朋友,将送出由drip-coffee时尚餐厅提供的50元现金券一张。

报名请登录安徽财经网论坛bbs.ahcaijing.com美食休闲版块,在“星报美食团”招募帖后跟帖留言即可。现在报名即送美食电商“饭炒蛋网”5元现金券一张,之后更会有精彩活动陆续推出,赶快加入我们吧!

## 购买几千元彩票,不付钱人跑了

星报讯(记者 祁琳) 合肥市市民宋先生是潜山路一家彩票投注站的站主,但最近一位彩民在他的投注站购买了几千元彩票之后没付钱,人找不到了,让他有苦难言。

据宋先生介绍,3月15日,一位彩民像往常一样来投注彩票,但让宋先生感到奇怪的是,这位彩民投注了几千元的彩票后没有付钱,而是立马跑掉。

宋先生意识到自己被“摆了一道”,马上报警。宋先生说,3月18日,他看到了没付钱“逃跑”彩民的妻子,赶忙拉住没让她离开,并再次报了警。目前,警方正在调解处理此事。



昨日,在合肥明珠广场及潜山路等多个地方有大学生骑行活动,这些大学生来自合肥师范学院经济与管理学院和安徽大学。骑行活动不仅注重环保知识和相关法律法规的宣传,更是通过“自行车悬挂环保标语骑行”等方式来倡导环境保护的重要性。

记者 祁琳 文/图

## 表兄妹回家途中遭遇车祸

### 肇事司机驾车逃离 警方正全城追捕

星报讯(记者 张崴) 3月19日晚9时40分许,合肥颍河路与芦岭路交口,一辆轿车将一对表兄妹撞倒,事故发生后,司机驾车逃离现场。目前,这对表兄妹伤势严重。

### 遭遇车祸,司机逃逸

小曾与小赵是一对表兄妹,当晚,二人在外吃完夜宵后,表兄小曾护送表妹回家。当他们步行至颍河路与芦岭路交口时,一辆飞奔的轿车朝他们驶去。二人被轿车撞飞,当场没了反应。据附近目击者介绍,在他们被撞前,轿车曾试图刹车,轮胎与地面产生的摩擦声十

分刺耳。

“我看到那辆轿车为一辆香槟色的别克牌轿车,肇事后,车上并没有人下来。相反的是,该车重新发动,离开了现场。”该目击者说道。附近一家修车店师傅侯先生介绍,事故发生后,他看到地面上躺着一男一女,男子头部流了不少血,已没知觉。女子大概过了10来分钟才有反应,不停哭泣。地面上残留一片轿车上掉落的零部件。

### 警方全城布控,寻找肇事车

当晚,记者闻讯后赶往现场,受伤的两人已被120急救车送往附近的医

院。交警还在现场进行侦查,地面上残留一摊摊鲜红的血迹。目击者侯先生告诉记者,由于路面漆黑未能看到肇事车车牌。附近居民议论,该路段路灯已经“罢工”几年,交通事故时有发生。

昨日下午,记者来到医院,这对表兄妹仍在重症监护室治疗。据小曾的父亲介绍,他们都是湖南人,二人随父母来合肥工作,他儿子今年21岁,侄女才18岁,当晚他儿子吃完饭后被表妹叫出去吃夜宵,谁知,在回家的途中遭遇车祸。

随后,记者从合肥市公安局交警支队新站大队了解到,警方正在全城布控寻找肇事车辆。

## 坚持“做国内市场的海外延伸” 今年海外收入预计超20亿 绿地挺进澳洲“绿地中心”超高层公寓落子悉尼市中心 成为中国房企在澳最大单笔投资

打开局面。

根据此次签署的协议,该项目位于悉尼市中心,紧邻海德公园,总占地面积为3969平方米,现状为24层办公楼及8层历史保护建筑。拟规划总建筑面积约为8万平方米,其中公

寓楼部分约为6.4万平方米,酒店部分约为1.6万平方米。该项目总投资约为4.8亿美元,经中国政府有关部门批准后,年内将正式动工,2014年初启动销售,开发周期为4年。

“澳大利亚房地产市场总体健康稳定的大形

势给了投资者很大信心”,绿地集团董事长、总裁张玉良表示,澳大利亚整体经济近年来保持稳定发展,政府进一步加大鼓励外资投资的力度。

与此同时,绿地在韩国济州的首批投资项目即将进入收获期。

此外,绿地海外酒店业务也在有序推进。张玉良表示,今年绿地海外业务销售收入有望超过20亿元,并将致力在区域布局、运行质量上取得新的进展。

近日,绿地集团与加拿大基金巨头Brookfield集团就澳大利亚悉尼CBD区域Bathurst街与Pitt街交汇处的一栋办公楼及一栋历史保护建筑的收购达成一致并签署正式合同,将在悉尼市中心投资建设未来悉尼最高公寓楼——逾240米的“悉尼·绿地中心”及配套商业和高星级酒店。“绿地中心”品牌系列将首度落子海外,成为中国房地产企业在澳洲最大规模单笔投资,为绿地品牌进驻澳洲市场